

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виктор

**Возраст:** 62

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.01.2009 12:38:00

**формирования заключения врача:** 13.01.2009 18:34:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/165945/answer/165946>



## Заключение врача

Здравствуйте, Виктор!

Это как раз тема моей кандидатской диссертации. Какого-то симптома, по которому можно отличить эти две патологии, нет.

Гиперактивный мочевой пузырь - это **диагноз исключения**. Что это значит? Это значит, что если у человека есть симптомы (частое дневное и ночное мочеиспускание, неотложные позывы на мочеиспускание и недержание мочи) и нельзя найти их объективную причину (обычно - цистит, простатит, уретрит, аденома, неврологические расстройства и т. п.), то ставят диагноз гиперактивный мочевой пузырь.

С уважением, Константин В. Головченко.